
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Minden vasárnap közös rózsafűzér  

imádság ½ 10- től, melyre mindenkit 

szeretettel hívunk és várunk. 

+ Ma,  Szentmise után reggelire hívjuk a 

megjelenteket.  

+ Hálás köszönet mindazoknak, akik 

nagylelkű karácsonyi adományaikkal 

segítették templomunkat. Isten fizesse 

meg! 

+ Köszönet az önkénteseknek, akik a 

karácsonyi diszítést elpakolták, a templo-

mot renbetették.  

+ Jövö vasárnap, január 26. - A Szent-

misén 2. gyűjtés lesz a Latin Amerika-i 

Templomok javára. Szentmise után kávé 

és süteményre hívjuk a megjelenteket.  

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy tele-

fonszáma megváltozott, jelentse be az 

irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kér-

jük, jelentkezzen az irodánál.   

+Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük 

jelezze szándékát legalább 3 héttel az 

esemény előtt templomunk irodájában, 

vagy hívja a templomot. 

+Templomunk eseményeit megtekintheti 

a www.stephenchurch.org  weboldalon. 
 
 

ANNOUNCEMENTS 
+ We will be praying the rosary every Sunday 

morning at 9:30 before Mass. All are wel-

come to pray with us.  

+ The 2025 donation envelopes are ready to 

be picked up in the Elisabeth Hall.  

+ Today, January 19th, breakfast will be 

served after Mass .  

+ Thank you for all the Christmas flower 

offerings. Your donations helped decorate the 

church for the holidays.  

+ Thank you to ALL who helped take down 

the Christmas trees, and put away the decora-

tions. 

+ On January 26th, there is a second collec-

tion benefiting the Latin American Churches. 

Coffee will be served to those presents, after 

the mass.  
+We ask that if anyone has changed their ad-

dress or phone number, please notify the of-

fice. 

+ Sunday mass intentions for our loved ones 

can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the Mindszenty 

Hall for private events, we ask that you stop 

by the office at least three weeks  

before the requested date. 

+To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  

azonban, akik a vizet merítették, tudták. A násznagy hívatta a vőlegényt, s szemére 

vetette: „Először mindenki a jó bort adja, s csak amikor már megittasodtak, akkor az 

alábbvalót. Te meg mostanáig tartogattad a jó bort.” 

      Ezzel kezdte meg Jézus csodajeleit a galileai Kánában. Kinyilatkoztatta dicsőségét, s 

tanítványai hittek benne. 

      Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 227, 123, 132, 143, 306, 195. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Hirdessétek minden népnek,  

                             mondjátok el az Úr csodás tetteit.  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 

Jan. 19 10:00AM 
 Rev. Vas László 

  Szúcs Erzsébet                          Szabó Erzsi 

Jan. 26 10:00AM     Our Mission / Our Parishioners 

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 

St. Stephen King of Hungary Church serves the 

spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and also 

welcome all Hungarians who want to pray in 

their language and keep their cultural  

traditions alive! 

JANUÁR  19 - Évközi 2. Vasárnap 

2nd Sunday in the ordinary time 

PARISH  COLLECTIONS  
January 12th:  $ 355.00 
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           



 

 

ÖKUMENIKUS IMAHÉT 
         A 2025. évi ökumenikus imahét imádságait és elmélkedéseit az észak-
olaszországi Bose monasztikus közössége készítette. Ebben az évben van az első öku-
menikus zsinat 1700. évfordulója, amelyet a Konstantinápoly melletti Niceában tartot-
tak Kr. u. 325-ben. 
        A megemlékezés kivételes alkalmat teremt arra, hogy együtt éljük meg és ünne-
peljük a keresztények közös hitét a zsinaton megfogalmazott hitvallás szerint –  azt a 
hitet, amely mindmáig eleven és termékeny. A 2025-ös ökumenikus imahét arra hív 
bennünket, hogy merítsünk közös örökségünkből, és még beljebb lépjünk a minden ke-
resztényt egyesítő hitbe. 

TESTVÉREINK, A SZENTEK 
       Január 20-a Szent Fábián pápa és vértanú ünnepe az Egyházban (+ 250). 236-tól 
Róma püspöke, a Callixtus-féle katakombákban temették el. – Ugyanezen a napon ün-
nepeljük Szent Sebestyén vértanút. A császár szolgálatában állt, mint katonatiszt, hité-
ért vértanúhalált szenvedett, nyilakkal átverve szokták ábrázolni. A Via Appia mellett 
nyugszik. + 288.  
        Január 21-én Szent Ágnes szűz és vértanú napját ünnepeljük. Róma egyik legtisz-
teltebb vértanú szentje (+ 304 körül). Gazdag család gyermeke, alig 13 évesen lett a 
tisztaság vértanúja. A gyenge Ágnes megszégyenítette a világ erőseit. Az ünnepén 
megáldott bárányok gyapjújából készül a pallium, amelyet Szent Péter sírjára helyez-
nek először, s innen adományozza a pápa egyes püspököknek. A pallium kifejezi a kö-
zösséget Péterrel és mindenkori utódjával. 
       Január 22-e Szent Vince diakónus és vértanú emlék-napja. A mai spanyol földön 
szenvedett vértanúhalált a III. század vége felé. 
       Január 24-e Szalézi Szent Ferenc püspök, egyháztanító emléknapja. A megújuló 
francia egyház egyik vezér-alakja, Genf püspöke. Hitvédő, rendalapító, kora lelki-
ségének formálója. A katolikus írók pártfogója. Filótea című könyve ma is a legelter-
jedtebb lelki könyvek egyike. (+ 1622)  
       Január 25-e Szent Pál apostol megtérésének ünnepe (Pál fordulása). Saul, a buzgó 
farizeus dühösen kereste a keresztényeket. Azt gondolta, helyesen cselekszik, hiszen 
ott állt István diakónus megkövezésénél is. Egészen addig, amíg Jézus megszólítja őt a 
damaszkuszi úton: „Saul, Saul, miért üldözöl engem?” Ezen a ponton pedig új élet 
kezdődik, Pál élete Krisztusban. Találkozás a Feltámadottal. Neki ilyen ember kell, 
mint Saul, őt választotta. Három nap múlva visszanyerte látását és megkapta a Szent-
lelket, hogy a lelke is látó legyen és tanúságot tegyen Jézusról, az Isten Fiáról. Ő pedig 
megmutatta neki, hogy mennyit kell érte szenvednie. Egyre nagyobb erővel hirdette az 
evangéliumot, és jelek kísérték útjait. Hitt Jézusban, aki magához ölelte, és tudta, hogy 
semmi el nem szakíthatja szeretetétől. A népek apostola, Szent Pál könyörögjön éret-
tünk, hogy tudjunk élni az evangélium szerint. 

 

 

Évközi 2. vasárnap 
            OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 

       Így szól az Úr: Sion miatt nem hallgathatok, és Jeruzsálem miatt nem nyugszom, 

amíg föl nem ragyog igazsága, mint a hajnal, és szabadulása, mint a fáklya, nem tündököl. 

     Meglátják majd a népek igazságodat és a királyok dicsőségedet. Új néven hívnak majd, 

amellyel az Úr ajka nevez el. A dicsőség koronája leszel az Úr kezében, királyi fejdísz Is-

tened kezében. 

     Nem hívnak többé „Elhagyottnak”, sem országodat „Pusztaságnak” hanem így 

neveznek: „Gyönyörűségem”, és országodat: „Menyasszony”, mert az Úr örömét találja 

benned, s országod újra férjhez megy. Mert amint a vőlegény feleségül veszi a leányt, úgy 

fog frigyre lépni veled, aki téged felépít; és amint a vőlegény örül a menyasszonynak, úgy 

leli örömét benned Istened. 

     Ez az Isten igéje. 

           SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

      Testvéreim! A lelki adományok ugyan különfélék, a Lélek azonban ugyanaz. A szol-

gálatok is különfélék, de az Úr ugyanaz. Sokfélék a csodajelek is, de Isten, aki mindenben 

mindent véghezvisz, ugyanaz. 

      A lélek ajándékait mindenki azért kapja, hogy használjon vele. Az egyik ugyanis a 

bölcsesség ajándékát kapja a Lélektől, a másik a tudás adományát ugyanattól a Lélektől. 

A harmadik a hitet kapja ugyanabban a Lélekben, vagy pedig a gyógyítás adományát 

szintén ugyanabban a Lélekben. Van, aki csodatevő hatalmat kap, van, akinek a prófétálás 

képessége vagy a szellemek elbírálása jut osztályrészül. Más a különféle nyelvek 

adományát vagy pedig a nyelvek értelmezését nyeri el ajándékul. 

Mindezt azonban egy és ugyanaz a Lélek műveli, tetszése szerint osztva kinek-kinek. 

Ez az Isten igéje. 

            ALLELUJA 
      Az evangéliumban Isten meghívott minket, * hogy Urunk Jézus Krisztus dicsőségé-

ből részt adjon nékünk.  

           † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 

      Abban az időben: Menyegzőt tartottak a galileai Kánában, amelyen Jézus anyja is ott 

volt. Jézust is meghívták a menyegzőre, tanítványaival együtt. Amikor fogytán volt a bor, 

Jézus anyja megjegyezte: „Nincs több boruk.” Jézus azt felelte: „Mit akarsz tőlem, 

asszony! Még nem jött el az én órám.” Erre anyja szólt a szolgáknak: „Tegyetek meg min-

dent, amit csak mond!” 

      Volt ott hat kőkorsó, a zsidóknál szokásos tisztálkodás céljára, mindegyik két-három 

mérős. Jézus szólt a szolgáknak: „Töltsétek meg a korsókat vízzel!” Meg is töltötték azo-

kat színültig. Ekkor azt mondta nekik: „Most merítsetek belőle, és vigyétek oda a 

násznagynak.” Odavitték. 

      Amikor a násznagy megízlelte a borrá vált vizet, nem tudta honnan való. A szolgák  


